

胡锦涛长春会见金正日

应胡锦涛邀请,金正日26日至30日对我国进行非正式访问

据新华社北京8月30日电(记者 刘东凯 谭晶晶) 8月27日,中共中央总书记、国家主席胡锦涛在长春同朝鲜劳动党总书记、国防委员会委员长金正日举行会谈。应胡锦涛的邀请,金正日8月26日至30日对中国进行非正式访问,并在吉林省、黑龙江省参观考察。

会谈中,胡锦涛代表中共中央热烈欢迎金正日再次访华,对朝方在甘肃舟曲特大山洪泥石流灾害发生后致电慰问表示感谢,并对最近朝鲜部分地区遭受洪涝灾害表示诚挚慰问。胡锦涛指出,当前中朝两国各领域各部门及边境省际交流合作更趋活跃,双方在朝鲜半岛和地区问题上保持密切沟通和协调。中方愿同朝方一道努力,精心维护和发展中朝友好合作关系。

胡锦涛表示,为加强中朝两党两国关系,建议双方重点做好以下几项工作。一是继续保持高层交往。二是推进经贸合作。三是加强战略沟通。

金正日感谢胡锦涛的热情邀请和盛情接待,表示完全赞同胡锦涛对两党两国关系的评价和加强两国关系提出的意见。

访问期间,金正日先后在吉林省吉林市和长春市、黑龙江省哈尔滨市参观考察有关机械制造、轨道交通、化学工业、食品加工企业和农业项目,听取了有关省市和企业负责人的情况介绍。金正日表示,吉林是我曾经生活过的地方,这次故地重游,看到这里的巨大变化和喜人发展,深受震动、感触很多。东北地区与朝鲜接壤,山川地貌相近,工业结构相似。朝方要加强同东北地区的交流合作,认真研究中方的做法和经验。



27日,中共中央总书记、国家主席胡锦涛在吉林省长春市同朝鲜劳动党总书记、国防委员会委员长金正日举行会谈。
新华社发

金正日: 推动早日重启六方会谈

两国领导人还就朝鲜半岛形势及共同关心的国际和地区问题深入交换了意见。胡锦涛指出,联合国安理会就“天安号”事件发表主席声明后,朝鲜半岛形势出现一些新动向。维护朝鲜半岛和平稳定是人心所向。中方尊重和支持朝方为缓和半岛局势、改善外部环境作出的积极努力,主张有关各方继续高举维护朝鲜半岛和平稳定与半岛无核化旗帜,为缓和当前紧张形势,尽快

重启六方会谈,推动朝鲜半岛局势逐步转圜作出积极努力。

金正日高度评价中国为六方会谈和维护朝鲜半岛和平稳定作出的积极努力和贡献。他表示,朝鲜坚持半岛无核化的立场没有改变,不愿看到半岛局势紧张,希望同中方保持密切沟通和协调,推动早日重启六方会谈,缓和朝鲜半岛紧张局势,维护朝鲜半岛和平稳定。

据新华社北京8月30日电

新闻链接

金正日今年已两次访华

应中共中央总书记、国家主席胡锦涛的邀请,朝鲜劳动党总书记、国防委员会委员长金正日曾于5月3日至7日对中国进行非正式访问,并在北京、天津、辽宁等省市参观考察。连同8月26日至30日的非正式访华,金正日今年已两次访华。

在北京期间,胡锦涛同金正日举行会谈并举行欢迎宴会。中共中央政治局常委、全国人大常委会委员长吴邦国,中共中央政治局常

委、国务院总理温家宝分别会见金正日。中共中央政治局常委贾庆林、李长春、习近平、李克强、贺国强、周永康分别陪同金正日参观或参加有关活动。

访华期间,金正日先后在大连、天津、北京、沈阳参观考察了开发区、保税港、食品加工业、科技和机械制造业等。在北京参观时,金正日表示,朝鲜人民为中国在建设国家方面取得的成就感到自豪。

据新华社

赵克志 任贵州省代省长

据新华社贵阳8月30日电 贵州省第十一届人大常委会第十七次会议8月30日决定,接受林树森因工作调动辞去贵州省人民政府省长职务的请求,任命赵克志为贵州省人民政府副省长、代理省长。

另据《贵州日报》此前报道,8月21日下午,贵州省委在贵阳召开全省领导干部大会。赵克志被任命为中共贵州省委常委、常委、副书记。

石宗源辞去 贵州人大主任

新华社贵阳8月30日电 贵州省第十一届人大常委会第十七次会议8月30日决定,石宗源因工作调动,接受本人提出辞去贵州省第十一届人大常委会主任职务的请求。

此前,中共中央决定,石宗源不再担任贵州省委副书记、常委、委员职务。

28日,经全国人大常委会表决,石宗源被任命为全国人大教科文卫委员会副主任委员。

全国总工会: 2012年基本实现 企业普遍建会

据新华社电 中华全国总工会副主席、书记处第一书记王玉普30日在全国总工会基层组织建设工作会议上说,到2012年,中国企业法人单位工作建会率要达到90%以上,职工入会率达到92%以上,基本实现企业依法普遍建立工会组织的目标。

他特别强调,各级工会要以世界500强跨国公司、等外资和港澳台资企业,以出租车、物流、商贸等现代服务业企业以及一些小微企业为重点,以农民工、劳务派遣工为主要对象,有的放矢地开展建会工作,消灭建会中的盲点和空白点。

到2009年底,全国工会基层组织达到184.5万个,涵盖法人单位395.9万个,全国工会会员数达到2.26亿人,连续6年平均每年净增1000万人以上。

据全总基层组织建设部部长郭稳才介绍,到去年底,在华世界500强总部建会率达到87%。

针对马铃薯淀粉

中国对欧盟首次发起反补贴调查

据新华社北京8月30日电 商务部30日发布2010年第48号公告,决定对原产于欧盟的进口马铃薯淀粉发起反补贴调查,这是我国首次对欧盟发起反补贴调查。

公告称,商务部于6月30日正式收到中国淀粉工业协会马铃薯淀粉专业委员会代表国内马铃薯淀粉产业提交的反补贴调查申

请,并按照相关法律规定对申请人资格、申请调查产品的有关情况、中国国内同类产品等有关情况进行了审查。

根据审查结果及《中华人民共和国反补贴条例》第十六条规定,商务部决定自2010年8月30日起对原产于欧盟的进口马铃薯淀粉的补贴、补贴幅度及其对中国马铃薯淀粉产业的损害、损害程

度进行调查,并将按法定期限作出裁决。被调查产品归在《中华人民共和国进出口税则》税则号:11081300。

这是我国首次对欧盟发起反补贴调查。对此,商务部公平贸易局负责人表示,中国的贸易救济调查严格遵守世界贸易组织相关规则和国内贸易救济法律规定。

该负责人说,本次调查是由

中国马铃薯淀粉产业向商务部正式提出申请,经审查满足立案条件后,商务部依法决定立案并进行调查。在立案前,根据反补贴条例和世贸组织相关规则,中欧双方举行了磋商。商务部将在调查中充分尊重各利害关系方的权利,并确保调查过程的公开、公平和透明,以期得出客观、公正的结论。

四百余组织部长在京集体培训

来自全国各市、地、州、盟

本报讯 据《法制晚报》报道,记者30日从有关部门获悉,全国各地430多名组织部长从8月25日到28日在中央党校展开为期4天的集训,集训期间,中组部多位领导轮流授课,培训内容围绕组织工作的具体业务知识。

据悉,在此次培训中,中组部部长李源潮及多位副部长主要针对“贯彻干部人事制度改革规划纲要,全面推进干部人事制度改革”等多个内容进行专题报告。430余名组织部长来自全国各市、地、州、盟。

记者得知,此次培训是全国组织部长学习贯彻党的十七届四中全会精神的继续,去年9月份开始,中组部就连续举办了8期类似培训。刚结束的培训规模之大并不少见。

另据《人民日报》报道,今年初中组部下发了《加强和改进新形势下组工干部教育培训工作的意见》,明确地市委组织部长每年要集中培训一次。8月25日至28日刚刚结束的这期培训班是“意见”下发后的第一期。

背景链接

今年中央党校 集训密度空前

7月13日,来自全国各地的近850名市辖区纪委书记相继离开中共中央党校和国家行政学院,结束为期8天的集训。

6月18日至6月25日,全国400多名市级纪委书记齐聚中共中央党校,按照中央纪委监察部的部署接受集中培训,大规模集中培训纪委书记是1978年中央纪委恢复重建以来的第一次。
据《法制晚报》

中科汇百标识, 厂家直销
喷码机
0531-81318208, 81313208